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➔ Σε αντίθεση με το γενικό καταποντισμό: 

Δυναμική Πορεία Επιτυχιών  

στον Όμιλο ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ !  
Δ Ε Ν  Α Υ Ξ Α Ν Ε Ι  Τ Α  Α Σ Φ Α Λ Ι Σ Τ Ρ Α !  

 

 Μέσα στο γενικό καταποντισμό και την άμεση απειλή οικονομικής συντριβής των μεγάλων Ασφαλιστικών 
Επιχειρήσεων, διεθνώς και στη χώρα μας, ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ αποτελεί ίσως τη μοναδική εξαίρεση 
σταθερής ανάπτυξης και αυξανόμενων κερδών, που δεν είναι καθόλου τυχαία. 
 Έχοντας στην κορυφή του πολυπρόσωπου Επιτελείου Στελεχών του έναν από τους πλέον έμπειρους και 
ικανούς Έλληνες Ασφαλιστές Επιχειρηματίες, αυτοδημιούργητο και όχι δοτό και μισθωτό, που 
παρακολουθεί, εξετάζει και αναλύει συνεχώς τις εσωτερικές και διεθνείς εξελίξεις, κατορθώνει από την εκτός 
επιρροών και οξύτατων αθέμιτων ανταγωνισμών προνομιούχα γεωγραφική θέση της Θεσ/νίκη, να 
προβλέπει και να προλαβαίνει τις εξελίξεις, χωρίς ποτέ να τις ακολουθεί.  
 Πριν από δέκα χρόνια, με βάση τις πραγματικά ριζοσπαστικές, τότε, Κοινοτικές Οδηγίες για την εκ 
βάθρων αλλαγή στις ασφαλιστικές δραστηριότητες και με συνεχή επιτόπια έρευνα των δομών των 
ασφαλιστικών αγορών Ευρώπης και Αμερικής, τόλμησε και χάραξε διαφορετική και αντίθετη πορεία με το 
σύνολο, σχεδόν, της ασφαλιστικής αγοράς και δε δίστασε να συγκρουσθεί με όλους και κατά μέτωπο, με 
πλήρη δικαίωση και παραδοχή των θέσεων που υποστήριζε και υποστηρίζει.  
 Με ακαταμάχητο όπλο και δύναμη, τα ανταγωνιστικότερα και οικονομικότερα ασφάλιστρα για την ίδια 
ασφάλιση, αυτό δηλαδή που επιδίωκαν και ήθελαν οι Κοινοτικές Οδηγίες, οι Κυβερνήσεις και, κυρίως, οι 
καταναλωτές ασφαλιστικών υπηρεσιών σε κλάδους και καλύψεις όμως "πρώτης ανάγκης", όπως είναι οι 
καλύψεις απλών μαζικών κινδύνων (Αυτοκινήτων, Βοήθειας, Κατοικιών κ.λπ.) και όχι μεγάλων και 
καταστροφικών κινδύνων, συμπεριλαμβανομένων και αυτών των χρηματοεπενδυτικών προϊόντων αλλά και 
των μεγαλόστομων καλύψεων Ζωής, ο χώρος της οποίας καταποντίσθηκε από τις ραγδαίες πτώσεις των 
επιτοκίων και της σχεδόν μηδενικής μέχρι και αρνητικής απόδοσης των επενδύσεων, διεθνώς και στη χώρα 
μας, κατόρθωσε να αποφύγει όλες τις καταστροφικές συνέπειες, που έπληξαν το χώρο.  
 Έτσι, δεν είναι καθόλου τυχαίο το γεγονός να εμφανίζεται επίσημα πλέον η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Γενικών 
Κλάδων, μεταξύ όλων των ανταγωνιστριών της στη χώρα μας, ως Πρώτη στον Κλάδο Βοήθειας, Τρίτη 
στον Κλάδο Ατυχημάτων, Πέμπτη στον Κλάδο Αυτοκινήτων, Δέκατη στα κέρδη, για το προηγούμενο έτος 
2001. 
 Ούτε τυχαίο είναι το γεγονός ότι, ενώ όλοι ήδη μιλούν, επιθυμούν ή προχωρούν σε αυξήσεις 
ασφαλίστρων, η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ παραμένει σταθερή, με σταθερές ανταγωνιστικές τιμές 
ασφαλίστρων και σταθερά αυξανόμενα κέρδη ετησίως.  
 Όταν οι μεγάλες Εταιρίες ανακοινώνουν πολλές και μεγάλες ζημίες τους για ασφαλιστικούς κινδύνους 
που αναλαμβάνουν (π.χ. πλημμύρες, τρομοκρατικές ενέργειες κ.λπ.) ή ακόμη τεράστιες απώλειες των 
χρηματιστηριακών αξιών τους (εδώ είναι το σοβαρότατο πρόβλημά τους), η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ δηλώνει ότι 
πληρώνει άνετα μία μόνο, μικρή, ζημία πλημμύρας και καμία άλλη συνέπεια, διεθνή ή εσωτερική. Απλά, 
γιατί πρόβλεψε και μπόρεσε να κάνει σωστή επιλογή είδους εργασιών και επενδύσεών της. 
 Γιατί, λοιπόν, "σώνει και καλά" να αυξήσει τα ασφάλιστρά της, όταν οι τεχνοοικονομικές της ανάγκες όχι 
μόνο δεν το επιβάλλουν, αλλά αφού, ταχύτατα και πρώτη, υπερκαλύπτει τα αποθεματικά της και 
καλοπληρώνει τις αποζημιώσεις και λοιπές υποχρεώσεις της, επιπλέον μπορεί να αγοράζει και να κτίζει 
ακίνητα συνεχώς (ήδη ολοκληρώθηκε ο φέρων οργανισμός της μίας από τις τρεις νέες πτέρυγες των 
Κεντρικών της Γραφείων στη Θεσ/νίκη), οργανώνει και ιδρύει σε όλη τη χώρα, ιδιόκτητα και μη, Γραφεία 
Περιφερειακών της Διευθύνσεων (με τελευταίο αυτό στη Ρόδο για τα Δωδεκάνησα, που είναι μία ενδεικτική 
περίπτωση αποκεντρωτικής κάθετης μονάδας υπηρεσιών, μετά τη δυναμική και πληθωρική παρουσία στην 
Αθήνα, με τον ιδιόκτητο Πύργο στη Λ. Συγγρού, το νέο ιδιόκτητο Κέντρο Ιατρικής Βοηθείας στη Θεσ/νίκη, 
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την ιδιόκτητη και ισόγεια Περιφερειακή Μονάδα Πελοποννήσου στην Πάτρα, την τριώροφη Μονάδα Δυτικής 
Μακεδονίας στην Κοζάνη), ιδρύει νέα Υποκαταστήματα και Γραφεία, νέα Κέντρα Ιατρικής Βοήθειας, νέους Σταθμούς 
Οδικής Βοήθειας, όπως αυτά στη Σπάρτη, στους Αγ. Θεοδώρους Κορινθίας, στην Πτολεμαϊδα, Έδεσσα, Φλώρινα, 
Δράμα, Ξάνθη κ.λπ., μέχρι και Βουλγαρία. 

 Τα αποτελέσματα του οκταμήνου 2002, παρά τα όποια προβλήματα μηχανογράφησης και εσωτερικών μεταβολών 
στην οργανωτική δομή, που πάντα θα ανακύπτουν και πάντα θα επιλύονται, δείχνουν και επιβεβαιώνουν τη δυναμική 
πορεία του Ομίλου, με υπερκάλυψη των στόχων της Εταιρίας Γενικών Κλάδων, ειδικά του ρυθμιστικού και δύσκολου 
πλέον Κλάδου Αυτοκινήτων, όπου σημειώνεται επιτυχία κάλυψης κατά 105,24% των αρχικών στόχων, αλλά και της 
Εταιρίας Ζωής, με εξαιρετική επιτυχία του νέου και καταλληλότερου για τις δύσκολες εποχές Προγράμματος 
"Χαμόγελο Ζωής", χιλιάδων νέων αιτήσεων μηνιαίως! 

 Όλα αυτά τα, πραγματικά, απίστευτα σε δύσκολες εποχές που διέρχεται ο χώρος των ασφαλίσεων, δεν είναι 
αποτελέσματα τύχης και συγκυριών, αλλά ορθής επιχειρησιακής πολιτικής και επιλογών από βάθος και σε βάθος 
χρόνου και με προοπτική πρόληψης των ακόμη δυσμενέστερων εξελίξεων, τουλάχιστον για τα τρία επόμενα έτη, 
όπως είναι ορατές για όσους μπορούν να βλέπουν το μέλλον.  

 

1η Εκπαίδευση Διαμεσολαβούντων 
 Με 20 εκπαιδευόμενους αρχίζει τη Δευτέρα 16 Σεπτεμβρίου 2002 η υλοποίηση του 1ου Προγράμματος, διάρκειας 
100 ωρών, επιθυμούντων να εισέλθουν στο επάγγελμα του Διαμεσολαβητή Ασφαλίσεων και το οποίο πραγματοποιεί 
ο Όμιλος Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στη Θεσ/νίκη, υπό την επίσημη ιδιότητά του ως Φορέα 
Εκπαίδευσης, μετά από έγκριση αρμόδιας Υπηρεσίας του Υπουργείου Ανάπτυξης.  
 Το αναλυτικό Πρόγραμμα Εκπαίδευσης αποτελείται από εννέα κεφάλαια, όπως το περίγραμμα του Υπουργείου, 
αλλά με ειδικές Εκπαιδευτικές Σημειώσεις (βιβλίο) βγαλμένες και γραμμένες από την πολύχρονη εμπειρία ανώτατων 
Στελεχών και Επιστημόνων, με αποκλειστικές αποκαλύψεις "μυστικών" επιτυχίας, που θα διδαχθούν στη θεωρία, αλλά 

και πράξη, από τους ίδιους.  
 Το αριθμημένο, περικαλέστατο και περισπούδαστο πόνημα-βιβλίο των Εκπαιδευτικών Σημειώσεων για την Ιδιωτική 
Ασφάλιση, επιστημονικά διατυπωμένο, με πλούσια βιβλιογραφία, στοιχεία και πράγματι συγκλονιστικές αποκαλύψεις 
της Αλήθειας για την Επιστήμη και το Θεσμό των Ασφαλίσεων, θα διατεθεί μόνον από τον Όμιλο ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και 
με ειδική έκπτωση για τους αποκλειστικούς Συνεργάτες του. 

 Σύμφωνα με Απόφαση της αρμόδιας Επιτροπής του Υπουργείου Ανάπτυξης, η Εκπαίδευση των 
Διαμεσολαβούντων επιτρέπεται να πραγματοποιείται σε συγκεκριμένες πόλεις της χώρας και κατά συνέπεια, ο 
Όμιλος, ως Φορέας Εκπαίδευσης, προγραμματίζει την υλοποίηση του 2ου Προγράμματος Εκπαίδευσης 
Διαμεσολαβούντων στην Αθήνα για τη Νότια Ελλάδα και το 3ο στην Ξάνθη, εφόσον υπάρχει αξιόλογο ενδιαφέρον 
Υποψηφίων. Αρμόδιος για κάθε πληροφορία: Ανέστης Κεφαλίδης, 0310/492.207. 

 

Νέος Περιφερειακός Διευθυντής  
 Ο κ. Σκαφίδας Νικόλαος ανέλαβε Περιφερειακός Διευθυντής του Ομίλου Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων 
«ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» στη Δυτική Μακεδονία, με έδρα την Κοζάνη (Γραφεία, Ιατρεία, Συνεργεία, Κάρτες). 

 Κατάγεται από την Κοζάνη και διετέλεσε Στέλεχος καριέρας στον Τραπεζικό τομέα (Εμπορική Τράπεζα, Τράπεζα 
Μακεδονίας-Θράκης, Τράπεζα Πειραιώς). Στις Τράπεζες αυτές ανήλθε στα αξιώματα του Περιφερειακού Διευθυντή 
Κεντρικής και Βορειοδυτικής Ελλάδος (Θεσσαλία, Κεντρική Μακεδονία και Δυτική Μακεδονία), καθώς και του 
Περιφερειακού Διευθυντή Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας, αντίστοιχα. 

 Πραγματοποίησε σπουδές στη Διοίκηση Επιχειρήσεων και στο Marketing. Παρακολούθησε πλήθος Σεμιναριακών 
Προγραμμάτων και Συνεδρίων. Αντίστοιχα, σε παρόμοια Συνέδρια, υπήρξε Εισηγητής σε Χρηματοοικονομικά θέματα. 
Τα ασφαλιστικά προϊόντα αποτελούσαν τμήμα του συνόλου των τραπεζικών και ήταν πάντα μέσα στους 
προϋπολογιστικούς στόχους, που διαχρονικά προωθούσε. 
 Ο Όμιλος «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» ανέθεσε στον κ. Σκαφίδα αυξημένες και κάθετες αρμοδιότητες για την υλοποίηση 
πραγματικής αποκέντρωσης και ενέταξε το νέο Περιφερειακό Διευθυντή στα ανώτατα Στελέχη του. 

 

Μεγα-ασφάλιση για Μεγα-πελάτη  
 Πρόεδρος γνωστού Ομίλου Επιχειρήσεων ζήτησε από τον Πρόεδρο της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ την πλήρη κάλυψη 
νέου και πανάκριβου αυτοκινήτου του και η οποία του δόθηκε με ασφάλιστρα όσα ένα μικρό Πρακτορείο!  

 

 
 


